COLL Ne61

KounTtpoJsbHasi padora Ne6 mo pycckomy si3bIKy JIsl 2 Kjlacca
no reme: «Teker»

demoBepcus

ChnucbIBaHue

CIIMIIIM TEKCT Y BBINOJIHU 3aJaHUE.
IloncHexHnk

Pa3Oyamio coJaHbIIKO Jsiec. PacTonmuio CHEXWHKY Ha BEPXYIIKE COCHBL. Ymala
ropsiyasi Karenabka Ha cHer. [Ipobuna cyrpod u cyxyto nuctBy. Tam, rae oHa ynadna,
nokasajach 3ei€Has CTpeJiouka. A Ha Hel pacuBen Toiay0oil KOJOKOJIbYHK.
Kosnokonbuuk cMOTpUT Ha cHeT U yauBisiercs: «He pano nu st mpocHyncsa?»

1. Tlpomoimku TeKCT (2 mpemIoKeH )
2. IlocTaBb ynapeHue B BbIJICICHHBIX CIOBAX
3. TloguepkHU rpaMMaTHYECKYI0 OCHOBY B TPETHEM IMPEITI0KEHUU.



COLL Ne61

KontposbHas padora Ne3
10 MaTeMaTHKe IS 2 KJIAcca M0 TeMe «Y CTHbIe BhIYMCICHUS.
BapuanT Nel.

1. Pemm 3amauy:
a. Ha oaHoii moJike cTOAI0 / KHHUT, 2 HA APYroil Ha 3 KHUTH OoJblIle.
CK0JIbKO BCEero KHUT CTOSVIO HA ABYX MOJIKAX?

2. BcraBb nponyuieHHbIE YHCaA:
a. A) B uncae 79 comep:xurcs eCATKOB U eIUHHUIL.
b. B) B uncie COJEePKUTCS 4 TecATKA U 2 e[INHUII

c. B) Ecau uncJiio 88 yBesmmuntps Ha ___, To moJryuntest 90.
3. TlomyepkHU TOJHKO BepHbIE pAaBEHCTBA:

a. 20mm = 2¢cm OMMm 93 oM =9m 3aMm

b. 6am 7¢cMm = 67 oM 2aIM = 2M

4. HavepTu 2 oTpe3Ka: OAUH AJUHOI 5 cM., a APYroii Ha 4 cM JAJTUHHee.

5. BpINOJHH BHIYHCIEHHS.

a. 6+3= 18-7= 5+5-1=
b. 5+6= 90-40= 14-3+2=

6*. CocTaBb Bce BO3MOYKHbIE IBY3HAYHbIE YHCJIA, HCNIOJIB3Ys HU(ppsI 6,1, 8.



COLL Ne61

KontposbHas padora Ne3
10 MaTeMaTHKe IS 2 KJIAcca M0 TeMe «Y CTHbIe BhIYMCICHUS.
BapuanT Ne2.

1. Pemm 3amauy:
B onHoMm cTakane crosiiiu 9 kapaHaamlei, a B ApyromM Ha 4 kapanaama 0oJiblie.
CkoJIbKO Bcero kapangameii Ob110 B IBYX CTaKaHax?

2. BeraBb npomnylieHHbIE YUCIA:

A) B unciie 77 conepxurcsi _ JIECATKOB M ____ eIUHHUIL.
b) B uucne __ coxep:kurces S gecsitka u 1 exuHun

B) Eciu yncio 35 yBeJuunTh Ha ___, TO noayuntest 40.

3. IMoguepKHM TOJBKO BepHbIe PABEHCTBA:
25MM = 2¢M SmMm 29 M =2m 9aMm
6aM 2¢M = 62 1m 4am = 40m

4. Ha4vepTu 2 oTpe3Ka: OAUH AJIUHO¥ 8 cM., a APYyroi Ha 2 cM IUTHHHeE,

5. BpINOJHHU BBHIYHCICHHS.

3+6= 12-2= 4+2-1=
7+4= 70-10= 16-2+3=

6*. CocTaBb Bce BO3MOYKHbIE IBY3HAYHbIE YHCJIA, HCIOJb3Ysl HU(PHI 2,6, 9.



COLL Neb1

KontposabHas padora Ne3
10 MaTeMaTHKe IS 2 KJIacca 1o TeMe «Y CTHbIe BbIYMCICHUSD .
Bapuant Ne3.

1. Pemm 3amauy:
B nepBoii kop3uHe jexano 8 rpudos, a B Apyroii Ha / rpu6oB OoJib1IIe.
CKoJIbKO Bcero rpudoB Jie:kasio B AByX KOp3uHax?

2. BcraBb nponyuieHHbIe Yucaa:
A) B unciie 97 conepxuresi _ IeCATKOB M ____ e/IMHHUIL.
b) B unciae ___ comepkurcs 6 necsitka u 6 exuHMIL
B) Ecau yucio 28 yBeaununts Ha ____, To moayuurcs 30.

3. IloguepkHM TOJIBKO BepHbIe PAaBeHCTBA:
31 MM =2cMm ImMm 29 im =2m 9am
S5am 4em = 54 1m 8am = 80m
4. HavepTu 2 oTpe3Ka: OUH AJUHOM 6 cM., a IPyroii Ha 3 cM JJIMHHee.

5. BpINOJHU BHIYHCICHHAS.

1+2= 18-6= 19+1-5=
9+4= 90-40= 11-7+6=

6*. CocTaBb Bce BO3MOYKHbIE IBY3HAYHbIE YHCJIA , HCNO0JIL3YH mudpsl 3,1,8.



